
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 490/2022
 

  Requer informações acerca da 
possibilidade de viabilização do 
projeto “Casa SP Afro Brasil” 
neste município de Santa Bárbara 
d`Oeste.

O Governador do Estado João Doria ao lado do Secretário de 
Desenvolvimento Regional, Marco Vinholi e do Secretário-Executivo do Centro 
de Equidade Racial, Ivan Lima, lançou o projeto “Casa SP Afro Brasil”. 

O projeto vai oferecer espaços de multiuso para o desenvolvimento 
regional e socioeconômico da população negra paulista. 

A Casa Afro Brasil é um centro de difusão da equidade racial, mas 
também de proteção e de preparação para que a comunidade negra e a 
comunidade quilombola possa estar representada por ações efetivas”, 
comentou o Governador João Doria.

As Prefeituras poderão solicitar uma “Casa SP Afro Brasil” por meio 
de ofício a ser encaminhado à Secretaria de Desenvolvimento Regional. A SDR 
fará a articulação com as Prefeituras e formalizará os convênios para criação 
dos espaços, os projetos executivos foram desenvolvidos pela CDHU. As 
Prefeituras vão indicar os terrenos e ficarão responsáveis pelo custeio após a 
inauguração das Casas.

Sendo assim, REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o  Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal e as Secretarias competentes, para que encaminhe a esta 
Casa de Leis as seguintes informações: 

i. A Secretaria competente do município de Santa Bárbara d`Oeste 
solicitou uma “Casa SP Afro Brasil” em benefício da nossa cidade 
por meio de ofício? 

ii. Em caso positivo, já existe alguma devolutiva do referido pedido 
por parte da Secretaria de Desenvolvimento Regional?

iii. Em caso negativo, por qual razão a Prefeitura Municipal não 
realizou a solicitação? 

iv. Caso ainda não tenha sido realizada a solicitação por parte do 
Poder Público Municipal, há previsão ou ainda a possibilidade da 
nossa cidade realizar essa solicitação? 
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v. No que tange às políticas públicas de combate ao racismo e de 
promoção da cultura afro-brasileira, quais são as ações previstas 
e as que estão em andamento por parte do Poder Público 
Municipal em prol de Santa Bárbara d´Oeste? 

vi. Demais esclarecimentos que julgar pertinentes sobre a possível 
viabilização do projeto “Casa SP Afro Brasil” neste município de 
Santa Bárbara d`Oeste.

Justificativa:

O presente Requerimento visa pautar sobre a possível viabilização 
do projeto “Casa SP Afro Brasil” neste município de Santa Bárbara d`Oeste.

O projeto visa o reconhecimento e valorização da história e cultura 
afro-brasileira, a promoção de políticas públicas de desenvolvimento social e 
econômico, justiça, o enfrentamento ao racismo religioso, institucional e 
estrutural e a garantia de acesso aos serviços e programas do Governo do 
Estado.

Portanto, esta Vereadora conta com a pronta aprovação à 
unanimidade dos Nobres Pares.
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Esther Moraes
-vereadora-
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